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Baslangic 1. adim 2. adim 3. adim

Yukarida kisa kenar uzunlugu 16 cm ve uzun kenar
uzunlugu 32 cm olan dikdértgenlerle olusturulan frak-
tal modelinin 1. adimindaki boyal alan 128 cm? dir.

Fraktalin her adiminda dikdértgenlerin kenar uzun-
luklan yariya disiiriildigiine goére 5. adimdaki en
kiiciik alana sahip dikdortgensel boélgenin gevre
uzunlugu ka¢ santimetredir?

A)3 B)6 C)12 D) 24

Asagida verilen irrasyonel sayi ikililerinden hangi-
lerinin ¢arpimi yine bir irrasyonel sayidir?

A) V3 ile 3 B) V6 ile V24
C) V3 ile V12 D)2 ile V3
Notlar Ogrenci sayisi
0 - 44 a
45 - 64 b
65 - 84 C
85 - 100 d

57, 85, 92, 43, 72, 61, 68, 83, 72, 90, 95, 88, 35, 48,
65, 53, 77, 71, 84, 58

Yukaridaki veriler bir siniftaki 6grencilerin matematik
sinavindan aldiklari notlar géstermektedir.

Bu veriler, tabloya yerlestirilirse a, b, ¢ ve d deger-
leri kag olur?

a b ¢ d
A 2 4 7 4
B) 2 5 8 5
C) 4 8 2 5
D) 3 5 7 4

Yoo CORLUT?

Yoo CORLIT

DENEME - 3

Yukarida verilen seklin merkezi etrafinda saat yo6-
niinde 270° déndiirilmesi ile agagidaki sekillerden
hangisi olusur?

A)

C) D)
| = ] | = ]
62.257.88

isleminin sonucu ka¢ basamakl bir sayidir?

A) 14 B) 15 C)16 D) 17

2124
isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?

7 1 9 5
A) — B) — C)— D) -
)16 )2 )16 )8



Asagidaki kutular, her biri \60 gram olan bilyelerle dol-
durulacaktir.

j J6000 g E J13500 g
I Il
Q\124000 g| E |J3eooo g|
1

v
Yukaridaki kutularin Gzerindeki miktarlar o kutunun igi-
ne konulacak bilyelerin toplam adirigini gdstermekte-
dir.
Buna gére bu bilyeler ka¢ numaral kutuya yerles-
tirilemez?

Al B) Il C) il D) IV

Ders : Matematik
Konu : Uslii Sayilar

Asagidaki ifadeleri iislii olarak yaziniz.
. 37.32=239
. 2728 =27
. 4824 =21
. 6567 =62

Kenan, tahtadaki dért segenedi de cevaplamistir.
Hangi segenedi yanlis cevaplamistir?

A) a B) b C)c D)d

Yoo CORLYT

Yosim CORLYT
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Yukandaki koordinat diizleminde verilen tarali sek-
lin orijin etrafinda saat yéniinde ve saat yoniiniin
tersinde 90° dondiiriilmiis halleri asagidakilerden
hangisinde dogru verilmistir?




10. a, b, c ayni birim cinsinden bir Uggenin kenar uzunluk-
lari ve u bu bélgenin ¢evre uzunlugunun yarisi olmak
(izere U¢genin alani Ju.(u -a).(u - b).(u -c) formlli
ile bulunur.
A
7cm 8 cm
B 9cm C
Yukarida kenar uzunluklari 7 cm, 8 cm ve 9 cm
olan ABC iiggeninin alani kag cm? dir?
A) 945 B) 12V5 C) 15v5 D) 18v5
11. o <
ABC KLM
A(1, 3) K(3, -1)
B(-2, -2) L(-2, 2)
C4,1) M(1, —4)

Yukaridaki tabloda iki Giggenin kése noktalarinin koor-
dinatlari verilmistir.

Buna gore bu iki licgen ile ilgili agagidaki ifadeler-
den hangisi dogrudur?

A) ABC Ulcgeninin x eksenine gdre yansimasi KLM
Gggenidir.

B) ABC l¢geninin y eksenine goére yansimasi KLM
Ucgenidir.

C) KLM f{g¢geni, ABC lggeninin saat yéninde orijin
etrafinda 90° déndurtimesiyle olusmustur.

D) KLM ig¢geni, ABC dggeninin saat yéninde orijin
etrafinda 180° déndurulmesiyle olusmustur.

12. Asagidaki sekillerden hangisi bir fraktal belirtmez?

C) D)

Yoo CORLUT?

Yoo CORLIT

13.

14.

15.

DENEME - 3

Bir ABC lggenin kése noktalarinin koordinatlarindan
apsisler 3 birim artarken, ordinatlar 5 birim azalmakta-
dir.

Buna gdre asagidakilerden hangisi dogru olur?

A) ABC lggeni 3 birim yukariya, 5 birim sola telen-
mistir.

B) ABC Uggeni 3 birim sada, 5 birim yukariya &telen-
mistir.

C) ABC uggeni 3 birim saga, 5 birim asadiya otelen-
mistir.

D) ABC uggeni 3 birim asadiya, 5 birim sada otelen-
mistir.

Yukandaki koordinat diizlemi lizerinde verilen 1.
sekle asagidaki hareketlerden hangisi uygulanirsa
Il. sekil elde edilemez?

A) x ekseninde 8 birim saga ételenmesiyle olusan g&-
rantindn x eksenine gére simetrigi alinirsa

B) Orijin etrafinda 180° déndurlllrse

C) Orijin etrafinda saat yéniinde 90° déndirtimesiyle
olusan gérintl y ekseninde 5 birim asagi ételenirse

D) x eksenine g6re simetrigi alinip olugan géruntisi
x ekseninde 8 birim saga 6telenirse

A ve n birer dogal sayidir.

(Ax10") ifadesi 24 basamakl bir dogal sayisinin bi-
limsel gosterimi olduguna gére n — A farki en az
kagtir?

A) 23 B) 22 C) 14 D) 13



16. Asadida verilen sema, islem sirasi takip edilerek dol-
durulacaktir.
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Buna gore semadaki A sembolii yerine asagidaki-
lerden hangisi gelmelidir?

&) (D
A4
k[/

C D

A)6 B) 62 C) 63 D) 12

17.
A.(1,5.107)=255107°
olduguna gére A sembolii yerine gelmesi gereken
sayinin bilimsel gbsterimi asagidakilerden hangi-
sidir?
A) 1,7.10712 B) 17.10~1
c) 1,7.10°13 D) 1,7.10~14
18.
12 32 43 14 51
19 24 49 12 43
40 17 53 27 32
51 29 31 50 23

Tablodaki veriler 9 gruba ayrildiginda grup genisli-
gi kac olur?

A)3 B) 4 C)5 D)6

Yosim CORLYT

DENEME - 3

19.
Asagida verilen islemlerden ka¢ tanesinin sonucu

irrasyonel sayidir?

. (V&-V2)2

. v27./12

. v2.(v8 —v2)

V. V12 +4/8
V2

A)1 B)2 C)3 D) 4

20.
Asagdida birbirleriyle baglantili dogru / yanhs cumleler

verilmistir. Semadaki cimlelerde dodru oldugu belirtilen
yargl yanlis, yanhs oldugu belirtilen yargi dogru olabilir.
Her bir dogru / yanhs karan sizi farkli cikiglara ulastirir.

1)1+ =1y 1. cikis

124000 isleminin sonucu
sayisinin bilim- Odir.
sel gbsterimi
1,24.10%

seklindedir. 2. ¢cikis

3. cikis

Bitiin sayilarin
birinci kuvveti

4. gk
kendisine egittir. gl

Buna gére yukandaki ¢ikislardan hangisine ulasi-
labilir?

A) 1 B)2 C)3 D) 4



